Глоссарий

Виртуальная площадка - ресурс в сети Интернет, основной целью  которого является максимальное освещение хода методического квеста и проведение консультаций для участников. А также  интернет-пространство, созданное для публикации методических продуктов участников.
Кейсы – проблемные ситуации из реальной методической деятельности, описанные для всестороннего анализа представленных ситуаций и поиска путей их решения.
Методический квест – Краевой круглогодичный практикум, формат выявления и конструирования способов методической деятельности, их предъявления, экспертизы и последующего тиражирования лучших практик.
Методические продукты – способ выражения и распространения лучших методических практик, выявленных в ходе квеста для дальнейшего тиражирования. Методические продукты решают разнообразные задачи: разъясняют приемы и методы, обобщают ценный педагогический опыт,  раскрывают методику организации мероприятий, показывают возможные формы их проведения и т.д. 

Навигатор – «адрес» существующей практики, содержащий перечень Интернет-ресурсов, формы и способы ее реализации, информацию о специалистах ее осуществляющих и предоставляющий возможность выбрать оптимальный способ решения возникшей в ходе методической деятельности проблемы. 
Ресурсная карта – карта методических продуктов, инновационных практик, инициатив, способов, разработанных и предлагаемых участниками квеста, позволяющих найти информацию по интересующей теме, «снять» проблемы и трудности, возникающие в методической деятельности и выявленные в ходе квеста. 
Рефлексивный дневник – это документ, заполняемый участниками квеста, после выполнения каждого его этапа с целью выявления и осмысления качества выполнения заданий, возникших трудностей и поиска вариантов их решения. 
Таблица продвижения – таблица, содержащая все этапы методического квеста и заполняемая организаторами по мере их прохождения участниками. 
